

Na osnovu članova 30, 32 i 33. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza), dana 11.7.2007. godine donosi:

REŠENJE
o prestanku privremene obustave trgovanja
i isključenju akcija izdavaoca
»RESAVA UTP A.D. DESPOTOVAC«
sa vanberzanskog tržišta

I Prestaje privremena obustava trgovanja akcijama Izdavaoca: **»RESAVA UTP A.D. DESPOTOVAC«** (u daljem tekstu: Izdavalac):

- ISIN RSRESVE34582
- CFI kod ESVUFR

II Akcije iz tačke I ovog Rešenja isključuju se sa vanberzanskog tržišta.

III Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja.

Berza poništava sve naloge za trgovanje akcijama Izdavaoca unete u Belex.

Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja.

Obrazloženje

Dana 29.6.2007. godine, Rešenjem Direktora Berze (broj: 01/1-2750/07) privremeno je obustavljeno trgovanje akcijama Izdavaoca iz tačke I ovog Rešenja, do usaglašavanja podataka o CFI kodu i ISIN broju akcija Izdavaoca registrovanih u Centralnom registru hartija od vrednosti sa podacima dostavljenim Berzi, te dostavljanja Berzi dokumentacije saglasno izvršenim usaglašavanjima. Ovo iz razloga utvrđivanja netačnosti ili neusaglašenosti u podacima i dokumentaciji dostavljenoj Berzi sa podacima iz Centralnog registra hartija od vrednosti, a koji obuhvataju podatke o CFI kodu i ISIN broju hartije od vrednosti.

U međuvremenu, Izdavalac je posredstvom svog korporativnog agenta, dana 10.7.2007. godine, dostavio Berzi Zahtev za isključenje sa vanberzanskog tržišta Berze (broj Berze: 01-8341) iz razloga promene oblika organizovanja Izdavaoca, a uz koji je dostavio dokaz da je u Centralnom registru izvršena promena podatka o obliku organizovanja Izdavaoca u smislu da je isti evidentiran kao zatvoreno akcionarsko društvo (obaveštenje Centralnog registra broj: 10 br. 6864-07, od 29.6.2007. godine), kao i dokaz o upisu date promene u nadležnom registru privrednih društava (Rešenje Agencije za privredne registre RS broj BD 37668/2007, od 13.6.2007. godine). Rešavajući po datom Zahtevu, a imajući u vidu da su prestali razlozi za privremenu obustavu trgovanja akcijama Izdavaoca utvrdjeni Rešenjem Berze (broj: 01/1-2750/07), kao i da su ispunjeni uslovi za isključenje akcija Izdavaoca sa vanberzanskog tržišta, odlučeno je kao u dispozitivu.

DIREKTOR
Gordana Dostanić

Dostaviti:

1. Izdavaocu
2. Komisiji za hartije od vrednosti